

# 打造海洋发展科创平台“新旗舰” 滨州市海洋发展研究院揭牌

滨州3月30日讯 3月28日上午,滨州市海洋发展研究院揭牌仪式在市海洋发展和渔业局举行。研究院的成立,标志着滨州海洋发展和渔业事业迈向一个崭新的阶段,具有里程碑式的意义。

滨州市委海洋委办公室主任,市海洋发展和渔业局党组书记、局长殷梅英参加揭牌仪式并讲话。她说,近年来,各级党委、政府高度重视和支持海洋发展工作。滨州作为全省7个沿海城市之一,要像“黄河奔流入海”一样,

做足经略海洋这篇大文章。滨州市海洋发展研究院的成立充分体现了市委、市政府坚持“向海向洋向未来”,打造海洋发展科创平台“新旗舰”的勇气和智慧,饱含着市领导对海洋发展和渔业事业的极大支持与殷切期望。

殷梅英要求,研究院要坚决拥护市委、市政府的决策部署,在市海洋发展和渔业局党组的坚强领导下,抓紧完成机构整合,组建人才队伍,找准职能定位,完善体制机制,早日投入实质性运行。要围绕海洋发展政策研究、产业

促进、科创服务、研发推广、监测评估、管理服务,分阶段、分层次细化任务目标,扎实开展攻坚突破,早日发挥科技支撑作用。要牢牢坚持党建统领,严格锤炼党性修养,始终保持“高标准、快节奏、抓具体、在状态、有韧劲”的工作要求,不断提升“善谋、能说、会干、有为”的能力素养,早日建成一流人才队伍。

大众日报淄博融媒体中心记者 姚行彬 通讯员 阮琛琛

滨州市海洋发展研究院揭牌



## 滨城区综合行政执法大队 市西中队 整治流动摊贩 维护市容环境

滨州3月30日讯 近日,滨城区综合行政执法大队市西中队针对辖区内流动摊贩占道经营、影响市容环境等问题,加大专项整治工作力度,维护了辖区市容环境秩序。

滨医、南杨等路段时常有流动摊主设摊经营,与执法人员“打游击”,影响居民出行安全、扰乱城市管理秩序,市民反映比较强烈。为此,市西中队在规范日常执法的基础上,突出对区域内城市管理乱象进行集中整治。为取得良好的整治效果,市西中队注重对存在城市管理乱象的重点区域进行高密度巡查,保证执法现场安全有序,对发现的流动摊贩采用简易程序进行现场快速处罚,做到发现一起查处一起。

下一步,市西中队将进一步落实流动摊贩常态化执法机制,在日常管理中加大执法力度,防止流动摊贩回流。同时加大宣传教育力度,引导广大经营户规范经营,以保障辖区市容规范有序。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 王玲

## 滨城区综合行政执法大队 市西中队 排查围挡牌匾 消除安全隐患

滨州3月30日讯 时值春季,大风天气增多。为消除施工工地围挡及户外广告设施存在的安全隐患,滨城区综合行政执法大队市西中队积极应对,组织执法人员对市区施工工地围挡及户外广告设施进行安全排查整治。

市中中队统一安排部署,明确整治任务,压实网格责任,全面排查整治,重点对市区施工工地围挡以及沿街门店招牌等进行隐患排查。针对大风天气实际情况,增加巡查的频次和密度。

同时,加大日常管理力度,对发现的破损施工围挡、广告牌匾设施,及时联系、督促责任单位进行修复,避免发生安全事故。对于无法加固、存在倒塌坠落危险的设施,依法予以拆除。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 郑义

## 滨州市老年大学举行春季开学典礼

滨州3月30日讯 近日,滨州市老年大学举行2021年春季开学典礼,安排了开学前有关准备事宜,开展了党史学习教育。中共滨州市委老干部局副局长史惠芳出席典礼并讲话。市老年大学校长孟青主持典礼。

开学典礼在全体人员唱国歌中拉开帷幕,学员代表刘霞、教师代表丁培强分别作了发言,市老年大学副校长朱见军传达了开学疫情防控有关要求。

市老年大学邀请中共滨州市委党史研究院副院长、三级调研员、滨州市地方史志研究院副院长马宝祥进行党史教育。马宝祥以“深入开展党史学习教育全面开启现代化富强滨州建设新征程”为题,从“渤海区革命斗争历程和渤海革命精神”“坚决反对历史虚无主义”“弘扬和传承渤海革命精神,全面开启现代化富强滨州建设新征程”三个方面,讲述渤海地区党的发展历程和革命史。

2020年,市老年大学获得了“全国敬老文明号”“全国老年远程教育示范区”“山东省老干部工作先进集体”等荣誉称号,还获得了中国老年大学协会颁发的“2020年战役教学荣誉证书”、山东省“终身学习品牌项目”工作创新案例一等奖、“摩罗丹杯”山东省老年大学线上文艺展演“优秀组织奖”。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 胡磊

## 春季眼痒? 可能是过敏性结膜炎

滨州市人民医院眼科专家支招巧防治

近来气温回升,杏花、桃花争相开放,柳絮也蓄势待发,市民小李却突然遭遇眼痒、眼红、分泌物增多,而且越揉越痒,苦不堪言。到滨州市人民医院就诊,眼科专家很快帮小李找到了元凶——过敏性结膜炎。

专家介绍,过敏性结膜炎“钟情”于春暖花开的季节,年轻人发病居多。据统计,过敏性结膜炎发病率高,每5个人中就有1-2个人深受其困扰。特别是近年来,由于眼部化妆品的使用、染发、配戴隐形眼镜、空气污染加重等因素,过敏性结膜炎的发病率进一

步上升。过敏性结膜炎的过敏原因个体差别很大,但其症状基本相似,通常表现是:眼痒、眼红、眼睛分泌物增多、怕光、异物感、易流泪、灼烧感、模糊等。

过敏性结膜炎应该怎么预防呢?专家介绍,过敏性结膜炎高发期应减少外出或者出门佩戴口罩,必要时可戴护目镜。家居用品勤洗晒或进行除螨除尘,室内使用空气净化器。若本身有过敏史,应尽量避免接触过敏原,如花粉、狗、猫,少化眼妆。

若过敏原明确,可进行脱敏

治疗。使用抗过敏滴眼液,病情严重时可口服抗过敏药或糖皮质激素;局部冷敷,可以收缩血管,减少眼部充血,缓解痒感等症状。若过敏性鼻炎或支气管哮喘同时发作,一定要积极治疗。过敏性结膜炎急性发作时,不自觉的揉眼睛会损伤眼部细薄的皮肤引起炎症,出现眼睑水肿,因此一定不能揉眼睛。专家建议,一旦出现过敏性结膜炎,请到正规医院进行治疗。

大众日报淄博融媒体中心记者 彭翠翠 通讯员 毕馨月 郭庆花

## 办理全省首笔工银e服务 实时开立信用卡业务 工行助推信用卡 发卡获客业务

滨州3月30日讯 今年以来,工行滨州分行积极响应省行信用卡营销活动部署,进一步拓展信用卡获客渠道,提高办卡效率,成功办理全省首笔工银e服务实时开立信用卡业务,有力助推信用卡发卡获客业务发展。

分行在系统投产后,第一时间为辖内客户经理设置系统权限,对业务人员及时开展制度学习和操作流程培训,确保熟练掌握操作流程,为客户提供更快、更好的服务。

为了让客户有良好的业务体验,辖内各网点利用周末时间筛选符合条件的目标客户,积极与客户联系,营销数字卡实时发卡和预审批客户快速发卡,最终实现全省首笔工银e服务办卡业务落地。

下一步,分行将继续开展行内优质客户信用卡营销工作,调整优化信用卡客户结构,实现信用卡业务高质量发展。

大众日报淄博融媒体中心记者 姚行彬 通讯员 李晓彤

## 学党史 聚合力

# 恒丰银行滨州分行开展主题党日活动

滨州3月30日讯 近日,恒丰银行滨州分行与滨州市发改委、滨城区发改局、惠众财金集团联合开展“党建金联盟”主题党日活动,通过党建结对,共聚发展合力。市发改委党组副书记、市发展改革服务中心党支部书记、主任李解放,市发改委党组成员、市发展改革服务中心党支部书记、副主任申俊清,恒丰银行滨州分行党总支书记、行长栾正国,滨城区发改局局长王晓勇,惠众财金集团总经理张海防,滨州分行及各单位党员干部共计40余人参加活动。

参加活动人员首先来到惠众财金新经济产业园项目进行参观

并了解项目建设和招商情况。该项目依循滨州打造世界级高端纺织基地的战略目标,结合区域产业资源禀赋,科学研判产业发展趋势,重点培育产业有新型纺织、新材料、智能制造、节能环保、新能源、外贸物流及现代服务业等,打造以新经济产业为主导的创新园区。项目总投资11亿元,建成运营后可接纳滨城区45%的存量小微企业,促进区域产业集群发展。

随后,参加活动人员来到渤海红色教育基地接受党史教育。在惠众财金集团会议室,这些单位围绕“结对共建聚合力 党建引领促发展”召开座谈会。

惠众财金集团介绍“小微产业园”入园企业情况、项目进度及相关需求等。恒丰银行滨州分行围绕金融服务支持作交流发言,表示将在党建引领下,始终把服务实体经济作为工作出发点和落脚点,深入贯彻落实省政府金融助力滨州高质量发展座谈会精神,创新合作模式,深化政银企合作,推动重点项目建设,提升金融服务质效。前期,已给予惠众财金集团11.6亿元授信支持,其中新型纺织服装与智能制造标准化厂房项目更是滨州市首笔地方政府专项债券支持项目配套融资业务,后续将陆续为入园企业、园区管理、智慧园区建设、供应链金

融、零售金融等提供一揽子金融服务。市发改委及滨城区发改局表示,将把发改政策与金融资源、服务企业发展紧密结合,在助推企业融资、促进经济发展等方面加深合作,建立政银企三方党建共同体,走出一条独具特色的“党建金联盟”共建共促模式。会议最后,市发改委党组副书记,市发展改革服务中心党支部书记、主任李解放从坚定理想信念、树立正确“三观”、提高政治站位和加强理论学习四个方面为参加活动的党员上了一堂生动的党课。

大众日报淄博融媒体中心记者 姚行彬 通讯员 卢萌 任鹏宇